

不是搞政治

关于共产党对法轮功的迫害问题，几年来一直有很多不明真象的中国人认为迫害是应该的，原因是其党对中国半个世纪的统治中已经给中国人灌输了一套其党的党文化造成的，使中国人在看问题、想问题及人的行为上，都立足在这种有意图造就的党文化中思维。被这种思想改造后的中国人，已经完全不是正常人类看问题、想问题及行为方式了。在这种党文化的作用下，人们一谈到外国，意识的基点就是“与共产党对立的资本主义国家”，其实它们才是人类社会的正常社会形式。一有人谈到中国存在的问题，中国人的意识基点就在“反华势力”上看问题。甚至有人一谈到“中共”，就有人认为在谈“中国”。有人一谈到“中华民族”，也有人在思想中与“中共”混淆在一起。更甚的是每当解决什么问题时首先想到的是治人，手段上就是强制、打击、搞运动、搞镇压、斗争的一套。

当今中共在彻底腐败、危机四起的穷途末路中，中国人都在骂共产党的时候，也是在其党造就的文化意识中反对其党，其实还是在党文化中看其党。甚至有人认为“没有了共产党中国还能存在吗”的思想。中华民族五千年文化中，哪一朝去了下一朝不来？东欧共产党解体了，当今那些国家不是好好的吗？别忘了人类社会是神在控制，叫人乱人就得乱，不叫人乱谁也乱不了。

中国人来到西方社会后，人们都搞不懂中国人所言所行，总觉得怪怪的；中共领导人出访时所言所行，令西方人觉得理智有问题。这种党文化把中国人思想、文化变异到了什么程度？中共中央一层的人本身也逃不出这种思想和行为与文化的变异。由于这种人类思想的变异，也给中共不断的对中国民众的各种镇压轻易就找到了合法的理由。就是在“我党一贯正确”的口号不灵了的今天，为了能够把持中共统治的合法地位，又把这种混淆转移到了利用和挑动中国人爱国热情上，不断的膨胀人们的爱国情绪，混淆“没有共产党就没有中国”、“爱国就是爱党”、“爱党就是爱国”。不断的混淆人们的思想，反复的欺骗中国人。

在其对法轮功的迫害失败后，又抛出“法轮功与反华势力勾结”。法轮功揭露被中共迫害的真象后，又煽动民众说“法轮功不爱国”，以至于法轮功学员在揭露迫害、讲真象中真的就看到了一些中国人连听都不听——他们真的认为党说的一定是对的、中共政府说的一定是对的，认为法轮功真是象中共宣传的那样。

大法是度人的。大法弟子是慈悲的。为了人的未来，把迫害的真象告诉世人，叫人看清这场迫害的邪恶，也是制止这场迫害。可是在中共“一言堂”铺天盖地的造谣宣传中，真的就有一些人被中共造假宣传欺骗住了。其中就包括经历过历次运动甚至被迫害过而后大呼上当的人，也有一些一生出来就在党文化的教育中长大的人。可是他们中确有很多是好人和根基好的人。然而这些人为其党的宣传教育完全迷了心窍。

在这种情况下怎么办？也只有把这个迫害大法弟子的恶党扒光，叫中国人、叫世人看一看这个他们所相信的、一贯自吹“伟大光荣正确”的党到底是个什么货色。大纪元报纸登了“九评共产党”之后，中共又开始造谣、欺骗，说“法轮功搞政治”。是啊，只要谁一提这个党，就被扣上搞政治的帽子，用来欺骗中国人。其实“搞政治”的可怕与反意也都是其党灌输给中国人的党文化。除了共产党国家外，“政治家”好像还是个很高级别的名称。

法轮功不搞政治，这是在实践中证实了的、也被世人认识了的。制止和揭露恶人与中共的迫害就被说成搞政治，那索性就把其彻底说清楚——法轮功是什么、共产党是什么、为什么共产党要迫害法轮功。法轮功是什么，大法弟子在全力的讲真象中已经告诉了世人，全世界人也都知道了。那么就叫世人也看看共产党是什么、为什么迫害法轮功。其实这是制止迫害，不是搞政治，我们也没有政治图谋。我们是修炼人，是走在神的路上的人，是出世间的、不求也不贪图世间各种名与利的。对恶人恶党的揭露，是为了制止邪恶的迫害，是对被邪恶欺骗的众生的唤醒与挽救。

为了不叫在党文化中搞昏了的世人误解，我告诉过中国大陆的大法弟子讲真象中不参与“九评”。但是，正法形势进展很快，大法弟子证实法的情况也在变化。近来中共造谣宣传又在鼓噪“自焚”等谣言、散发假“九评”，加深毒害世人，这给讲清真象、救度世人进一步造成障碍。为了叫世人了解恶党的本性和其为什么迫害大法弟子，叫世人了解“九评”就成了必要的。

其实当今的中国人还有一个信共产主义的吗？就连大魔头与现任的中共中央也找不到一个真信共产党的人。自从其党与大魔头喊出“战胜法轮功”那一刻起，众神就判了其解体、销毁；目前众神正在全面销毁其党的一切因素。谁还想在这最后关头给历史上一百多年来共产党犯下的罪恶当替罪羊呢？共产党牵了驴现在还充当去拔橛子的人，那一定是被权欲冲昏了头。其实揭露共产邪灵并不是指人。“九评”是挽救一切被邪恶毒害了的众生，也包括共产党人与中共最高权力机构和普通世人，目地是叫各界众生都看清楚共产党背后的因素是什么。

其实世人为权力、为世间利益而生存不是大错，为什么非要与毒害我们人类的邪恶为伍呢？人哪，清醒吧！如果你们当人的目地真的被迷失了，那才是最可怕的！如果世人真的在等待与找寻回归的路，那就理智起来吧！

我也告诉世人一个真理：神佛下世、正法开传，一定会有乱魔干扰。各种传说、各种宗教流传的事也许正在发生着，不要被人的观念挡住你的真性，更不要对走在神的路上的人犯罪。

李洪志
2005年1月26日